

СПбГУ

ПРОТОКОЛ

совещания у директора Института наук о Земле СПбГУ
20.02.2023 г.

20.02.2023 г.

№ 43/1-02-6

Председательствующий – К.В.Чистяков, директор Института наук о Земле СПбГУ.

Секретарь – Е.П.Савинская, секретарь руководителя, Отдел обеспечения деятельности руководителей учебно-научных подразделений, Организационное управление, Ректорат СПбГУ.

Присутствовали:

Председатель Студенческого совета

Института наук о Земле

А.С.Зарецкая-Феоктистова

Доцент с возложенным исполнением обязанностей заведующего кафедрой биogeографии и охраны природы, с возложенным исполнением обязанностей заведующего кафедрой физической географии и ландшафтного планирования, заместитель директора по молодежной политике Института наук о Земле

Л.А.Панкратова

Заместитель председателя Студенческого совета

Института наук о Земле

А.В.Петрушин

Студент 1 курса магистратуры направления

Землеустройство и кадастры, председатель культурно-массового комитета Института наук о Земле

Л.В.Поплавская

Повестка дня:

1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса
2. Об олимпиаде «Я-профессионал»
3. Об опознавательной табличке на учебном здании на 16 линии
4. О летних практиках
5. О вывозе мусора
6. О замене дивана
7. О приобретении шкафа и обмене книгами (буккросинг)
8. Об информационных стендах в холлах учебных зданий
9. Разное

1. О проблемах, возникших при организации учебного процесса

А.С.Зарецкая-Феоктистова, Л.А.Панкратова, А.В.Петрушин, Л.В.Поплавская, К.В.Чистяков

Проблем при организации учебного процесса не возникло.

- 1.1. Присутствующим принять информацию к сведению.

2. Об олимпиаде «Я-профессионал»

А.С.Зарецкая-Феоктистова, Л.А.Панкратова

А.С.Зарецкая-Феоктистова задала вопрос: «Почему если мы вышли на очный формат обучения, заключительный этап олимпиады «Я-профессионал» проходит в дистанционном формате?». Многих технических трудностей можно было бы избежать если бы она проводилась в очном варианте.

Л.А.Панкратова ответила, что решение о формате проведения принималось на этапе утверждения конкурсной заявки. Приезд большого числа участников также затруднителен, не все могут приехать. Сейчас регламент проведения олимпиады изменить невозможно. Технические сложности, в случае их наличия, можно решить с помощью УСИТ Института наук о Земле СПбГУ.

- 2.1. Присутствующим принять информацию к сведению.
- 2.2. Л.А.Панкратовой подготовить обращение к Т.Ф.Семеновой, заместителю директора по вопросам организации приема, к кураторам и организаторам олимпиады о возможности перехода олимпиады в очный формат в следующем году.

3. Об опознавательной табличке на учебном здании на 16 линии

А.С.Зарецкая-Феоктистова, Л.А.Панкратова, К.В.Чистяков

А.С.Зарецкая-Феоктистова задала вопрос о возможности размещения опознавательной таблички на учебном здании, расположенном на 16 линии ВО, дом 29. Студенты первокурсники путаются и не могут найти вход в учебное заведение.

Л.А.Панкратова ответила, что нужно выяснить имеет ли здание историческую ценность и обратиться к коменданту здания. К.В.Чистяков, сказал, что направит служебную записку на имя главного инженера университета о возможности размещения опознавательной таблички на учебном здании на 16 линии ВО, дом 29.

- 3.1. Присутствующим принять информацию к сведению.
- 3.2. Е.П.Савинской подготовить проект служебной записки по вопросу возможности размещения опознавательной таблички на учебном здании, расположенном на 16 линии ВО, дом 29.

4. О летних практиках

А.С.Зарецкая-Феоктистова, Л.А.Панкратова, К.В.Чистяков

А.С.Зарецкая-Феоктистова задала вопрос по поводу прохождения летней практики. Студенты геологи и геоморфологи спрашивают по поводу Свирской базы и практики по четвертичной геологии. Если закрыта Крымская база, куда студенты поедут на летнюю практику.

К.В.Чистяков ответил, что работа идет. Сейчас рассматривается несколько вариантов мест прохождения практик.

Л.А.Панкратова сказала, что четвертичная геология и геологическое картирование требует определенных полигонов. Это вопрос логистики и согласования. К базам предъявляются определенные требования: наличие полигона, мест для проживания

студентов и преподавателей, создание условий для полной отработки того, что написано в рабочих программах практик. На сегодняшний день места проведения практик обсуждаются. Идут переговоры по поводу Свирской базы и Нижне-Свирского заповедника.

4.1 Присутствующим принять информацию к сведению.

4.2. К обсуждению данного вопроса принято решение вернуться в конце марта 2023г.

5. О вывозе мусора

А.С.Зарецкая-Феоктистова, Л.А.Панкратова

А.С.Зарецкая-Феоктистова задала вопрос от председателя экологического комитета Д.А.Акулова. 19 февраля при вывозе мусора с территории Института наук о Земле присутствовали активисты. Грузчики начали грузить раздельный мусор в общий контейнер, в котором активисты увидели крышку от колеса машины, которую должны вывозить и утилизировать отдельно. Ребята взяли и отвезли её сами. Можно ли сотрудникам донести информацию, что такое выкидывание мусора не соответствует нормам и необходимо отвозить такой вид мусора в специализированные места по утилизации.

Л.А.Панкратова ответила, что не понятно, каким образом эта крышка попала на территорию университета, но мы проинформируем заведующих кафедрами и преподавателей и переговорим с комендантом здания, чтобы акцентировать внимание на нормах и правилах вывоза мусора, которые существуют в городе.

5.1 Присутствующим принять информацию к сведению.

6. О замене дивана

Л.А.Панкратова, Л.В.Поплавская, К.В.Чистяков

Л.В.Поплавская рассказала, что между 10 линией и Средним проспектом В.О. есть студенческая комната. Это помещение достаточно активно используется студентами в развлекательных и учебных целях. Там стоит сломанный диван, который необходимо заменить. Будет ли возможность к новому учебному году приобрести новый диван в комнату студентов прямой закупкой из средств университета.

К.В.Чистяков ответил, что можно отправить заявку на склад университета, может быть у них есть в наличии.

6.1 Присутствующим принять информацию к сведению.

6.2. Л.А. Панкратовой подготовить обращение-заявку на имя А.В. Бабича, в случае отсутствия необходимого оборудования на складе СПбГУ.

6.3. Л.В. Поплавской подготовить проект письма с требованиями к оборудованию и отчетом о состоянии имеющегося оборудования.

7. О приобретении шкафа и обмене книгами (буккросинге)

Л.А.Панкратова, Л.В.Поплавская, К.В.Чистяков

Л.В.Поплавская рассказала, что вместе с председателем экологического комитета Д.А.Акуловым они хотят реализовать возможность обмена книгами (буккросинга). Чтобы

осуществлять обмен книгами в учебном здании на Декабристов, дом 16 нужен шкаф. Можно ли осуществить покупку шкафа за счет средств университета.

К.В.Чистяков ответил, что можно отправить заявку на склад университета, может быть у них есть что-то в наличии.

Л.А.Панкратова сказала, что кафедры готовы поддержать идею буккросинга и могут размещать там образовательные материалы, привезенные с различных конференций.

7.1 Присутствующим принять информацию к сведению.

8. Об информационных стендах в холлах учебных зданий

Л.В.Поплавская, Л.А.Панкратова

Л.В.Поплавская спросила, кто следит за информацией, размещаемой на информационных стендах. Не нужные объявления висят долго, а актуальные быстро исчезают.

Л.А.Панкратова ответила, что каждый отдел что-то регламентировано размещает, но конкретного человека, который следит за всеми стендами нет. Л.В.Поплавская попросила о возможности сделать свой стенд для размещения информации культурно-массовых мероприятий не беспокоясь, что их снимут.

8.1 Присутствующим принять информацию к сведению.

8.2. Л.В. Поплавской рекомендовано обратиться по вопросу выделения стенда для Студсовета и размещаемой на нем информации к коменданту здания В.И. Белоусовой.

9. Разное

А.С.Зарецкая-Феоктистова, Л.А.Панкратова, А.В.Петрушин, Л.В.Поплавская, К.В.Чистяков

Л.А.Панкратова поинтересовалась у представителей Студсовета, не обращаются ли студенты ДНР, ЛНР и Украины по каким-нибудь вопросам, касающимся сессии или бытовых проблем.

А.С.Зарецкая-Феоктистова ответила, что вопросов от них не поступало.

Л.А.Панкратова рассказала, что продолжается регистрация и подгрузка работ на олимпиаду «Petropolitan Science (Re)Search» и настоятельно порекомендовала принимать участие.

9.1 Присутствующим принять информацию к сведению.

Председательствующий



К.В.Чистяков

Секретарь



Е.П.Савинская